
több mint 40 év telt el azóta, hogy megjelent 
a yamaha első professzionális keverőpultja, a 
PM200. 2018 februárjában az amszterdami iSe 
kiállításon a yamaha bemutatta a riVAGe digi-
tális keverőpultcsalád legújabb tagját, a PM7-et. 

Az új rendszer központi eleme a cSd-r7 kon-
zol, ami megegyezik a riVAGe PM10 rendszer 
konzoljának (cS-r10) méreteivel. A cSd-r7 be-
épített dSP-vel rendelkezik, ami tovább növeli 
a rendszer rugalmasságát és hordozhatóságát. 
A legendás yamaha digitális keverőpultok mű-
ködőképességének legfontosabb eleme a „Se-
lected channel” koncepció, amely közvetlen 
hozzáférést biztosít a „Sel” gomb által kiválasz-
tott csatornák paramétereihez. A riVAGe PM7 
örökölte a riVAGe PM10 teljes körű „Selected 
channel” konfigurációját, amely egyidejűleg 
közvetlen és gyors hozzáférést biztosít a kivá-
lasztott csatorna összes paraméteréhez, ezáltal 
gyors és kényelmes keverési felületet biztosítva 
bármilyen környezetben. 

A riVAGe PM7 rendszer azonos kapacitással 
rendelkezik, mint elődje, a riVAGe PM10. 120 
bemeneti csatorna, 60 mixbusz, 24 mátrix busz 
és 48 plug-in. A yamaha két típusú nagy telje-
sítményű i/o racket kínál a riVAGe PM7 beme-
netei és kimenetei számára, mely mindegyike 
kompatibilis más audiohálózatokkal. Az egyik 
a tWinlAne hálózat, amely optikai csatlako-
zással egyidejűleg akár 400 csatornát is képes 
továbbítani. A másik az Audinate dante audio-
hálózata, mely már szabványosan megtalálható 
a cl és Ql digitális keverőpultokban, valamint 
számos más yamaha audiotermékben. A dante 
hálózattal felszerelt rio3224-d2 és rio1608-d2, 
illetve a hy144-d audio interfész kártyával 
felszerelt rPio rack kombinálható egymással, 
így biztosítva a riVAGe PM sorozat kiemelke-
dő hangminőségét. rendelkezésünkre áll az 
rPio622 és/vagy az rPio222 a hy256-tl vagy 
hy256-tl-SMf audio interfész kártyák kombi-
nációival, melyek hibrid mikrofon-előerősítők-

kel teszik lehetővé az analóg bejáratok termé-
szetes hangzásának magasabb színvonalát. Az 
rPio622 és az rPio222 rackek az ry-Ml-Silk 
analóg bemeneti kártyákkal ellátva biztosítják 
a rupert neve által szabadalmaztatott mikro-
fonelőfokok hangzását, mely a VcM áramkör 
modellezési technikának köszönhetően minden 
csatorna számára külön elérhető. A Silk jelfel-
dolgozási funkció kétféle változatot tartalmaz: 
az egyik a „red” (energikus), a másik a „blue” 
(telt). továbbá a „texture” encoder zeneileg 
formálja a harmonikus komponenseket, hogy 
azok a lehető legjobban illeszkedjenek a forrás-
hoz. A dan dugan Sound designnal folytatott 
mélyreható együttműködésnek köszönhetően a 
riVAGe PM sorozatú digitális keverőpultokban 
beépítve találjuk meg a híres dan dugan Auto-
mixer funkciót. 

A riVAGe PM7 a kreatív keverés ideális kiin-
dulópontja, az átlátszó, színezetlen hangzás-
nak köszönhetően. 

bővebb információért érdeklődjön az info@
intertongroup.com e-mail címen.
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